

Le bénéfice net du Groupe SGS avant éléments extraordinaires a augmenté de 54,5% à CHF 68 millions au premier semestre 2002 grâce à une bonne croissance des ventes exprimées en monnaies locales et à une amélioration sensible de la marge opérationnelle qui s'est élevée à 8,1% comparé à 5,2%. Le bénéfice net après éléments extraordinaires a progressé de 50,0% à CHF 66 millions, compte tenu d'un revenu cash de CHF 21 millions lié à d'anciens contrats gouvernementaux et de coûts de restructuration de CHF 25 millions.

CHIFFRES-CLES		
CHF millions	Jun 01	Jun 02
Chiffre d'affaires	1 164	1 201
Var %		3.2
EBITDA	111	145
Var %		30.6
Résultats d'exploitation	61	97
Var %		59.0
Marge opérationnelle %	5.2	8.1
Bénéfice avant impôts	67	96
Bénéfice net	44	66
Bénéfice net avant éléments exceptionnels	44	68
Cash flow	(5)	39
Liquidités nettes	451	386
Nombre équivalent d'actions nominatives (000)	7 822	7 822
Bénéfice par action (CHF)	5.62	8.69
Bénéfice par action (CHF) avant éléments exceptionnels	5.62	8.44
Effectif moyen	30 712	32 339

Chiffres clés

Le chiffre d'affaires du Groupe s'est amélioré à CHF 1'201 millions, soit une hausse de 3,2% par rapport à la période correspondante de 2001 et de 9,5% en monnaies locales. Ce résultat a été réalisé dans des conditions de marché restées, en partie du moins, difficiles.

Les divisions Consumer Services, Automotive Services, Systems and Certifications Services ont été en forte progression puisque leurs chiffres d'affaires ont chacun augmenté de plus de 10% à paramètres constants. Si leur taux de croissance n'a été qu'à un chiffre, les autres divisions ont cependant toutes été en progression en dépit d'un ralentissement de l'activité sur leurs marchés.

Le bénéfice d'exploitation s'est amélioré à CHF 97 millions, soit une hausse de CHF 36 millions ou de 59,0%. Cette progression est principalement due aux résultats de Trade Assurance Services, Agricultural Services et Automotive Services, ainsi qu'aux premiers effets de la réduction des frais généraux mise en place en mai 2002 avec le plan de restructuration. L'amélioration de ces résultats a plus que compensé la baisse du bénéfice d'exploitation et de la marge de la division Oil, Gas & Chemicals, due au ralentissement de l'activité sur les marchés.

Les éléments extraordinaires de CHF 4 millions (CHF 2 millions après impôts) comportent deux volets principaux. En premier lieu, le Groupe a récupéré des créances pour un montant de CHF 21 millions sur d'anciens contrats gouvernementaux; ces créances ont été objet d'un nouveau traitement comptable en 2001. Cependant, ce montant n'a pas pu compenser totalement des coûts de réorganisation de CHF 25 millions, dont 60% concernent des coûts de fonctionnement permanents du Groupe.

Le revenu financier net de CHF 7 millions a été inférieur à celui de la période correspondante de l'an dernier en raison de la baisse générale des taux d'intérêts. Le taux d'imposition moyen pour le premier semestre de 29% se situe dans l'ordre de grandeur prévu pour l'exercice en cours.

Le bénéfice net avant éléments extraordinaires a progressé à CHF 68 millions comparé à CHF 44 millions. Avec les éléments extraordinaires, le bénéfice net a augmenté à CHF 66 millions cette année contre CHF 44 millions.

Les fonds résultant de l'exploitation se sont améliorés de CHF 107 millions pour s'établir à CHF 127 millions au premier semestre 2002, principalement en raison d'une meilleure gestion du fonds de roulement. Ce flux de liquidités a été utilisé pour financer des acquisitions d'un montant de CHF 52 millions pour le premier semestre (essentiellement Lakefield Canada), réaliser des investissements nets de CHF 53 millions dans les actifs immobilisés et payer un dividende de CHF 47 millions. Les liquidités nettes du Groupe ont baissé à CHF 386 millions au 30 juin 2002 comparé à CHF 446 millions à fin décembre 2001

Acquisitions et cessions

En avril 2002, la SGS a annoncé l'acquisition de Lakefield Research Ltd, groupe international dont le siège est au Canada. L'un des leaders mondiaux des services d'analyse et de recherche pour l'industrie minière et la métallurgie, Lakefield complète opportunément la chaîne de valeur du Groupe dans ces deux domaines. Le chiffre d'affaires annuel de cette société est supérieur à CHF 40 millions.

Risques de change

Le Groupe est exposé à deux principaux risques de change avec la consolidation de ses résultats financiers en francs suisses, l'euro et le dollar US. Ces deux monnaies représentent ensemble plus de deux tiers du chiffre d'affaires annuel du Groupe sur la base du mix actuel de ses activités. Le Groupe est également exposé à des risques de change sur de nombreuses autres devises au vu du caractère fortement multinational de ses activités commerciales. Le franc suisse représente moins de 5% du mix du chiffre d'affaires du Groupe.

Perspectives

Les efforts se poursuivent intensément pour recouvrer l'intégralité des créances sur les contrats gouvernementaux échus avant 2002.

Le Groupe prévoit une amélioration de ses résultats opérationnels en 2002 ainsi qu'un bénéfice net avant éléments extraordinaires supérieur aux CHF 102 millions enregistrés en 2001.

Programme de rachat d'actions

Le Conseil d'administration a autorisé un programme de rachat d'actions jusqu'à CHF 250 millions. Ces actions ne seront pas annulées.

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'G Muller'.

Georges Muller
Président

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'S Marchionne'.

Sergio Marchionne
Directeur Général

24 juillet 2002

COMPTE DE PERTES ET PROFITS CONSOLIDE PREMIER SEMESTRE

CHF millions	Jun 01	Jun 02
Chiffre d'affaires	1 164	1 201
Résultats d'exploitation	61	97
Eléments exceptionnels	-	(4)
Goodwill	(3)	(4)
EBIT	58	89
Revenu financier net	9	7
Bénéfice avant impôts et intérêts minoritaires	67	96
Taxes	(20)	(28)
Bénéfice après impôts	47	68
Minoritaires	(3)	(2)
Bénéfice net	44	66
Bénéfice net avant éléments exceptionnels (net d'impôts)	44	68

BILANS CONSOLIDES

CHF millions	Dec. 01	Jun 02
Immobilisations corporelles	398	390
Autres actifs à long terme	148	180
Clients et effets	513	497
Autres actifs circulants	283	311
Liquidités et valeurs assimilées	649	598
Total de l'actif	1 991	1 976
Fonds-propres	982	935
Intérêts minoritaires	26	23
Engagements à long terme	42	19
Provisions et autres engagements	270	277
Engagements à court terme	671	722
Total du passif	1 991	1 976

VARIATION DES FONDS PROPRES

CHF millions	2001	2002
Au 1er Janvier	1 099	982
Dividende	(45)	(47)
Effets des taux de change	3	(66)
Bénéfice (perte) net	(75)	66
Au 31 Dec./30 Juin	982	935

TABLEAUX CONSOLIDÉS DES FLUX DES LIQUIDITÉS, PREMIER SEMESTRE

CHF millions	Jun 01	Jun 02
Bénéfice d'exploitation ajusté	117	121
Fonds de roulements (augmentation)/diminution	(97)	6
Fonds résultant de l'exploitation	20	127
Cash flow	(5)	39
Liquidités nettes (diminution)	(38)	(60)

CHANGES

			Bilans Cours CHF en fin de semestre		Comptes de pertes et profits sur l'année Cours moyens CHF	
			Dec. 01	Jun 02	2001	2002
Australie	AUD	100	85.81	83.58	89.04	87.49
UE	EUR	100	148.05	146.88	153.09	146.89
Grande Bretagne	GBP	100	243.42	227.04	245.61	236.40
États-Unis	USD	100	168.10	148.94	170.62	163.75

Principes comptables

Ces résultats financiers consolidés résumés ont été préparés conformément aux règles comptables International Accounting Standards (IAS) telles qu'elles ont été émises par l'International Accounting Standards Board (IASB), ainsi qu'aux interprétations émises par le Standing Interpretation Committee de l'IASB.

Ces comptes consolidés résumés sont fondés sur les comptes des différentes filiales arrêtés au 30 juin, préparés en conformité avec les principes comptables uniformes utilisés dans l'ensemble du Groupe, et s'inscrivant dans la continuité de ceux avec lesquels ont été consolidés les états financiers consolidés du Groupe SGS pour l'exercice clos le 31 décembre 2001.

AGRICULTURAL SERVICES		
CHF millions	Jun 01	Jun 02
Chiffre d'affaires	127	125
Var %		(1.6)
Variation due à l'incidence des		
Volumes et prix		6
Impact des changes		(9)
Acquisitions/(Cessions)		1
Résultats d'exploitation	11	14
Var %		27.3
Marge opérationnelle %	8.7	11.2
EBITDA	16	18
Var %		12.5
Marge %	12.6	14.4

Agricultural Services

Avec un chiffre d'affaires de CHF 125 millions, en progression de 5,6% à paramètres constants par rapport au premier semestre 2001, l'activité de la division Agricultural Services a enregistré une marge opérationnelle en très nette amélioration puisque celle-ci s'est établie à 11,2% comparé à 8,7% l'an dernier.

C'est en Europe orientale que la progression du chiffre d'affaires a été la plus forte avec une croissance de plus de 50% à paramètres constants. Ce résultat est principalement dû aux exportations de céréales dans la région de la Mer Noire, qui ont ainsi très largement compensé la faiblesse des exportations en Europe occidentale.

La croissance du chiffre d'affaires a également été forte en Amérique du Nord en raison d'une activité plus intense au Canada et d'une extension de nos services à des prestations protégeant les clients contre un certain nombre de risques spécifiques. Les volumes réalisés en Amérique du Sud commencent à se reprendre après avoir été fortement pénalisés par l'interdiction de la pêche au Pérou. En Asie, la faiblesse conjoncturelle et la tendance à la baisse du cours des matières premières se sont soldées par de plus faibles volumes.

L'amélioration des volumes en Europe orientale et les mesures de contrôle des coûts prises dans les régions où les volumes étaient en baisse ont permis à cette division de dégager une rentabilité supérieure à celle du premier semestre 2001.

MINERALS SERVICES		
CHF millions	Jun 01	Jun 02
Chiffre d'affaires	103	132
Var %		28.2
Variation due à l'incidence des		
Volumes et prix		1
Impact des changes		(6)
Acquisitions/(Cessions)		34
Résultats d'exploitation	11	15
Var %		36.4
Marge opérationnelle %	10.7	11.4
EBITDA	15	21
Var %		40.0
Marge %	14.6	15.9

Minerals Services

Le chiffre d'affaires de Mineral Services a progressé de 28,2% par rapport au premier semestre 2001, l'intégralité de la croissance étant due aux récentes acquisitions. La marge s'est améliorée à 11,4% comparé à 10,7% grâce à des gains de productivité et à l'incorporation des bénéfices des sociétés nouvellement acquises.

Dans le monde entier, la sidérurgie souffre d'une offre excédentaire mais la consolidation en cours et les fermetures d'usines aux Etats-Unis, l'impact des sanctions et une reprise inattendue de la demande ont entraîné une amorce de renversement de la tendance des prix à la baisse. Le chiffre d'affaires du Groupe a surtout été pénalisé par l'impact des sanctions et une offre excédentaire en Europe orientale et en Asie, bien que des signes de reprise soient apparus à la fin du premier semestre.

Le chiffre d'affaires en Asie et en Amérique a été également pénalisé par la baisse du transport du charbon par bateau, reflétant essentiellement l'importance des stocks et une baisse de la production. L'arrivée de la Chine sur le marché n'a fait qu'exacerber le caractère excédentaire de l'offre.

Après six mois d'intégration, d'importantes synergies ont déjà été réalisées avec à la mise en réseau des activités de la SGS et de celles de Scientific Services Ltd. La hausse soutenue du cours de l'or a permis le démarrage de nombreux projets importants chez les pays producteurs comme la Mongolie, la République démocratique du Congo, l'Afrique du Sud, l'Australie et les Etats-Unis. Grâce à la récente acquisition de Lakefield Research, active dans le monde entier, la division Mineral Services couvre désormais toute la chaîne de valeur dans son domaine d'activité.

OIL, GAS & CHEMICALS SERVICES

CHF millions	Jun 01	Jun 02
Chiffre d'affaires	209	203
Var %		(2.9)
Variation due à l'incidence des		
Volumes et prix		1
Impact des changes		(12)
Acquisitions/(Cessions)		5
Résultats d'exploitation	23	20
Var %		(13.0)
Marge opérationnelle %	11.0	9.9
EBITDA	33	29
Var %		(12.1)
Marge %	15.8	14.3

Oil Gas & Chemical Services (précédemment Redwood)

A paramètres constants, la croissance de la division Oil Gas & Chemical Services au premier semestre de 0,5% a été modeste en raison du ralentissement général du transport du pétrole et de son utilisation dans les centrales thermiques, ainsi que du faible niveau de l'activité de la pétrochimie en général. Cette situation a principalement affecté l'Amérique du Nord et l'Europe occidentale, alors que des conditions de marché fortement concurrentielles ont pénalisé notre activité en Asie. L'ensemble de ces facteurs ont pesé sur la marge opérationnelle qui a fléchi à 9,9% comparé à 11,0%. Pour améliorer sa part de marché et stimuler sa croissance, la division a mis en place un réseau de vente intégré couvrant le monde entier et constitué des équipes chargées de développer des projets pour accroître la pénétration de ses services sur le marché.

En Amérique du Nord, les transports se trouvent toujours dans une situation déprimée à la suite des événements de septembre 2001, qu'il s'agisse du transport aérien, routier ou ferroviaire. De plus, l'hiver a été relativement clément. Par conséquent, les stocks de pétrole sont restés élevés, ce qui a entraîné une baisse des transports de produits pétrochimiques ainsi qu'une réduction de 20% des activités de raffinage et de traitement. Le marché des produits chimiques se caractérise actuellement par une baisse de la demande et la faiblesse du cours des matières premières, pénalisant de ce fait les volumes de notre activité. En Europe occidentale, les conditions de marché connaissent les mêmes difficultés.

La pénétration de nos services sur les marchés en pleine croissance d'Europe orientale reste forte avec une croissance de presque 30% par rapport à l'an dernier. En Amérique du Sud et dans les pays de l'Est de l'Asie, la tendance est également positive, le chiffre d'affaires étant en très nette amélioration par rapport à l'an dernier. Dans le Sud de l'Asie, des conditions fortement concurrentielles pénalisent toujours nos résultats à Singapour et en Thaïlande, où notre objectif principal est de regagner notre part de marché.

Les nouveaux contrats mondiaux signés avec d'importantes sociétés chimiques ont commencé de dégager au deuxième trimestre un chiffre d'affaires supplémentaire qui a permis de compenser partiellement le ralentissement enregistré pour les produits pétroliers.

CONSUMER SERVICES

CHF millions	Jun 01	Jun 02
Chiffre d'affaires	139	146
Var %		5.0
Variation due à l'incidence des		
Volumes et prix		15
Impact des changes		(8)
Acquisitions/(Cessions)		-
Résultats d'exploitation	12	15
Var %		25.0
Marge Opérationnelle %	8.6	10.3
EBITDA	20	22
Var %		10.0
Marge %	14.4	15.1

Consumer Services

Le chiffre d'affaires a progressé à CHF 146 millions contre CHF 139 millions, compte tenu d'un impact négatif des changes de CHF 8 millions. La croissance du chiffre d'affaires à paramètres constants a été de 1,7% (+5,0% par rapport au premier semestre 2001) est principalement attribuable aux résultats enregistrés en Amérique du Nord et en Asie. Les marges opérationnelles ont poursuivi leur amélioration pour s'établir à 10,3% comparé à 8,6%.

Nos activités concernant les produits manufacturés ont enregistré une croissance satisfaisante. La progression a été plus modeste pour les produits alimentaires, l'activité dépendant du commerce de détail. Le développement des services liés aux produits électriques, informatiques et mécaniques se poursuit conformément aux prévisions et a enregistré une amélioration du chiffre d'affaires et des marges.

A la fin du second trimestre 2002, nous avons commencé la mise en place d'un programme destiné à recentrer l'activité de toutes nos unités opérationnelles. Les structures opérationnelles ont été regroupées en fonction de l'organisation même de nos clients. Nous avons réorganisé et restructuré les fonctions de développement des affaires, de ventes et de marketing pour renforcer notre présence sur le marché. Cette réorganisation devrait être terminée avant la fin de l'année et nous permettre de dégager une croissance supérieure à la moyenne en 2003.

SYSTEMS & SERVICES CERTIFICATION		
CHF millions	Juin 01	Juin 02
Chiffre d'affaires	98	102
Var %		4.1
Variation due à l'incidence des		
Volumes et prix		9
Impact des changes		(5)
Acquisitions/(Cessions)		-
Résultats d'exploitation	11	11
Var %		-
Marge opérationnelle %	11.2	10.8
EBITDA	13	13
Var %		-
Marge %	13.3	12.7

Systems & Services Certification (précédemment International Certification Services)

Avec un chiffre d'affaires de CHF 102 millions, en hausse de 10,2% à paramètres constants (+4,1% par rapport au premier semestre 2001), l'activité de Systems & Services Certification a enregistré d'excellents résultats en dépit des conditions économiques difficiles que connaissent les marchés les plus importants. La croissance a été stimulée par la certification ISO 9000. Les très bons résultats obtenus en Asie et en Europe ont été atténués dans une certaine mesure par la croissance modérée observée en Amérique du Nord et en Amérique du Sud. La marge opérationnelle a légèrement fléchi à 10,8% comparé à 11,2%.

Si le marché des systèmes de certification en Amérique du Nord et en Europe centrale connaît une expansion plutôt modérée, une croissance à deux chiffres est actuellement observée actuellement en Asie et en Amérique du Sud.

Quant au marché de la certification ISO 9000, les taux de conversion à la version 2000 ont été élevés, les clients ayant été sensibles à l'amélioration des éléments du nouveau standard. L'attente de la clientèle ouvre d'intéressantes perspectives à nos services à forte valeur ajoutée, notamment aux audits centrés sur l'efficacité du management. Nous lançons de nouveaux produits cette année et le Groupe continuera de rechercher des opportunités d'acquisition pour élargir sa gamme de services.

La certification ISO 14001 (environnement) et OHSAS 18001 (santé et sécurité) sont toujours en forte croissance. Nos efforts de promotion ont été couronnés de succès avec l'acquisition d'un certain nombre de contrats exclusifs s'étendant au monde entier, pour lesquels a été réalisé et lancé un logiciel spécial sur Internet.

Le chiffre d'affaires de Systems & Services Certification a été en progression constante et l'activité est en expansion dans tous les pays d'Europe. De nouveaux contrats ont été signés en Belgique, en France et en Espagne. Cette activité est stimulée à la fois par l'attente des consommateurs et l'intérêt qu'elle offre intrinsèquement à l'industrie des services.

AUTOMOTIVE SERVICES		
CHF millions	Juin 01	Juin 02
Chiffre d'affaires	103	111
Var %		7.8
Variation due à l'incidence des		
Volumes et prix		16
Impact des changes		(8)
Acquisitions/(Cessions)		-
Résultats d'exploitation	4	10
Var %		150.0
Marge Opérationnelle %	3.9	9.0
EBITDA	9	14
Var %		55.6
Marge %	8.7	12.6

Automotive Services (dépendait précédemment d'Industrial Services)

Le chiffre d'affaires d'Automotive Services a progressé de 16,9% à paramètres constants (+7,8% par rapport au premier semestre 2001). Le niveau particulièrement élevé du chiffre d'affaires en Irlande et de bons résultats aux Etats-Unis, de même qu'une amélioration substantielle de l'activité aux Etats-Unis, ont permis à la marge de progresser au niveau plus raisonnable de 9,0% cette année comparé à 3,9% l'an dernier.

Cette activité représentant depuis peu une division à part entière, nous poursuivons nos efforts pour en améliorer la performance et en élargir la gamme de ses services afin d'exploiter toutes les potentialités de ce marché.

INDUSTRIAL & EMERGING BUSINESS		
CHF millions	Jun 01	Jun 02
Chiffre d'affaires	235	237
Var %		0.9
Variation due à l'incidence des		
Volumes et prix		19
Impact des changes		(10)
Acquisitions/(Cessions)		(7)
Résultats d'exploitation	18	21
Var %		16.7
Marge opérationnelle %	7.7	8.9
EBITDA	29	31
Var %		6.9
Marge %	12.3	13.1

Industrial & Emerging Business Services

Le chiffre d'affaires de cette division a progressé de 8,6% à paramètres constants (+0,9% par rapport au premier semestre 2001), le bénéfice d'exploitation de CHF 21 millions étant légèrement supérieur à celui de l'an dernier. Les marges se sont améliorées à 8,9% contre 7,7%.

Le développement généralement positif des activités en Europe a été pénalisé par la faiblesse des résultats obtenus par les services d'inspection industrielle et les services environnementaux aux Etats-Unis.

Dans le domaine industriel, les services ont généralement enregistré une bonne croissance, notamment en Espagne où l'inspection de chantiers de construction a fortement progressé, reflétant des conditions de marché en expansion soutenue.

Les Environmental Businesses du Groupe ont enregistré des résultats contrastés. L'excellent chiffre d'affaires réalisé en France et en Espagne a été pénalisé par la faiblesse des marges opérationnelles en Amérique du Nord. Une comparaison avec les résultats de la période précédente s'avère difficile, de grands mandats d'évaluation de la qualité de l'infrastructure et des sols obtenus au premier semestre 2001 n'ayant pas eu d'équivalents cette année. Les marchés ont été généralement plus faibles au premier semestre 2002 en raison d'une conjoncture économique peu favorable et, aux Etats-Unis, d'une réorientation des budgets publics vers des projets destinés à accroître la sécurité intérieure. Par conséquent, la demande de services s'est affaiblie, la concurrence au niveau des prix s'est intensifiée et d'importants investissements publics ont été remis à plus tard.

Les Other Activities ont enregistré un chiffre d'affaires et des marges très légèrement en baisse, principalement suite aux résultats plus faibles de l'activité de placement de personnel technique. Cette évolution reflète des conditions de marché moins favorables en Grande Bretagne, principal marché pour ces services, où la demande de personnel technique pour les télécommunications et l'informatique a diminué. Cependant, au premier semestre 2002, un développement positif a été observé pour le placement de personnel technique dans les secteurs du pétrole et de l'énergie, au Moyen-Orient en particulier.

LIFE SCIENCES SERVICES		
CHF millions	Jun 01	Jun 02
Chiffre d'affaires	30	29
Var %		(3.3)
Variation due à l'incidence des		
Volumes et prix		0
Impact des changes		(1)
Acquisitions/(Cessions)		-
Résultats d'exploitation	2	2
Var %		-
Marge opérationnelle %	6.7	6.9
EBITDA	3	4
Var %		33.3
Marge %	10.0	13.8

Life Sciences Services

A paramètres constants, le chiffre d'affaires de la division Life Sciences Services a progressé de 3,2% au premier semestre (-3,3% par rapport au premier semestre 2001). Les marges se sont légèrement améliorées à 6,9% contre 6,7%.

Cette activité, qui est constituée une division à part entière à compter des deux derniers mois du premier semestre 2002, regroupe les différentes activités qui avaient été gardées lors du désinvestissement de 1999. Celles-ci sont actuellement revues pour en optimiser les perspectives et élargir l'offre de cette division par des services à forte valeur ajoutée, notamment en biotechnologie et pour l'industrie pharmaceutique.

TRADE ASSURANCE SERVICES

CHF millions	Jun 01	Jun 02
Chiffre d'affaires	120	116
Var %		(3.3)
Variation due à l'incidence des		
Volumes et prix		1
Impact des changes		(5)
Acquisitions/(Cessions)		-
Résultats d'exploitation	5	16
Var %		220.0
Marge opérationnelle %	4.2	13.8
EBITDA	10	19
Var %		90.0
Marge %	8.3	16.4

Trade Assurance Services (prédédominant Global Trade Solutions)

Le chiffre d'affaires de la division Trade Assurance Services n'a progressé que de 0,9% à CHF 116 millions à paramètres constants (-3,3% par rapport au premier semestre 2001). Ce résultat s'explique par la fin des contrats avec les gouvernements d'Argentine, de l'Angola et du Kenya.

La marge opérationnelle s'est très sensiblement améliorée puisqu'elle s'établit à 13,8% contre 4,2% l'an dernier, grâce à des mesures de restructuration dont l'effet a été partiellement pénalisé par la perte des trois contrats gouvernementaux mentionnés précédemment.

Au premier semestre 2002, la division a renouvelé ou prolongé ses contrats avec les gouvernements suivants: Nigeria, Guinée, Mauritanie, Ethiopie, Bolivie, Cameroun et Congo (contrat forestier). Le mandat avec le gouvernement du Rwanda n'a pas été reconduit.

La nouvelle politique concernant la prise en compte des chiffres d'affaires dégagés par cette activité donne entière satisfaction, la moyenne des créances étant désormais légèrement supérieure à 3 mois. Toutes les prestations assurées cette année par la SGS pour des gouvernements dont les contrats sont arrivés à échéance après le 31 décembre 2001 sont reconnus au comptant.

La version anglaise fait foi

SIÈGE SOCIAL

1 place des Alpes
 BP 2152
 CH – 1211 Genève 1
 t +41 (0)22 739 91 11
 f +41 (0)22 739 98 86
 e enquiries@sgs.com
 www.sgs.com

COTATION EN BOURSE

SWX Swiss Exchange, SGS

PLATE-FORME D'ÉCHANGE

virt-x

SYMBOLES BOURSIERS

Bloomberg: Action nominative: SGSN
 Reuters: Action nominative: SGSZn.S
 Telekurs: Action nominative: SGSN
 ISIN: Action nominative: CH0002497466

CORPORATE
COMMUNICATIONS & INVESTOR RELATIONS

Jean-Luc de Buman
 SGS Société Générale de Surveillance Holding SA
 1 place des Alpes
 BP 2152
 CH – 1211 Genève 1
 t +41 (0)22 739 93 31
 f +41 (0)22 739 98 61
 www.sgs.com

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DES ACTIONNAIRES

Mercredi, 14 mai 2003, 15:00
 Location: Genève